Hi 你好，

以下所有程序，約需時40分鐘完成，並且請先備好你的Paypal帳號，以便在以下第21).項，順利支付費用，完成註冊席次。
重要注意事項 : 

!! 沒有Paypal帳號者，請使用YouTube影片 http://www.youtube.com/watch?v=PlBxwiJO0Tg 申請個人 Paypal帳號，paypal 可以利用信用卡支付。申請時間約4-7個工作天。
!! 當你完成付費手續後，你可以立即進入觀看Vin老師主講：2012年全球宏觀經濟面面觀的影片唷！

!! 二件事情提醒你，請務必仔細詳閱：

1). 目前只能先大約知道有多少人付費劃位，個人真正的位置，會由工程師依Paypal回傳的付費確認時間，才一一註記個人名字和座位。因此，劃位無法選擇，因為是根據付費的時間劃位的唷！

2). 請務必依照正常的程序，先下載試閱影片(影片長度約20分鐘)，才來付費，因為工程師怕有些人的作業系統設計沒法觀看影片，所以設計了一個試閱影片，請勿先付費，就直接進入觀看Vin老師主講：2012年全球宏觀經濟面面觀的影片唷！因為此時若發生問題，就很難處理了。

請參考一下以下的作業流程，這是提供給欲參加Vins老師2013年3月17日研討會的朋友們的流程，但是首先你必需要先加入成為ATMtrigger 的免費會員，這樣，日後許多的教學影片或相關重要訊息，才能寄至你的聯絡信箱唷！　

我們發送給學員的所有的系統通知訊息，包括Vins老師外匯課程的訊息，都是直接寄至你個人的〔聯絡信箱〕的，不過，若你不想接受廣告，到時後你可以在加入課程後，到後台取消接受廣告，但仍會收到系統寄出的訊息和通知唷！

要開始加入成為ATMtrigger免費會員之前請先準備好兩個電子信箱，強烈建議以Gmail 最優先考量，避免未來發生有任何被檔信的問題。

==========================================================================================

要如何加入ATMtriggert 成為免費會員，請注意ATMtrigger 的教學內容裏有包含很多的影音教學檔案的下載離線自我學習，離線播放影音教學檔案牽涉到個人電腦的內部設定，因此務必要使用PC個人電腦內安裝微軟作業系統，教學影片不能使用MAC 的作業系統播放唷！

如果你還是堅持要用 MAC 的硬體的話，你一定要先確定你的MAC電腦內有安裝Windows 作業系統並經過完整的教學影片試閱的測試程序，確認觀看影片沒有問題以後再進行後續的繳費程序。

1). 請使用你的推薦人的〔推薦連結〕加入：
!!! 請注意，ATMtrigger 一律是採用會員推薦方式才能進行加入的程序，因此，你一定要有推薦人的連結才能加入成功唷！

2). 加入會員按鈕 :

點選該網頁中間的圖示〔加入我們〕，ATMtrigger 一律是採用會員推薦加入程序，如果你沒有看到〔加入我們〕的大按鈕表示你的推薦人所提共的推薦連結不正確，請向你的推薦人索取正確的推薦連結，如果確認推薦連結是正確的，但是卻沒有出現〔加入我們〕的大按鈕時，可能是瀏覽器版本太舊了，請嘗試把推薦連結貼到其他的瀏覽器，看看會不會正確的出現〔加入我們〕的大按鈕。

3). 接受契約內容：
拉下網頁到底，點選按鈕〔我已詳細閱讀，並同意接受本契約書內容〕．．．建議你要先仔細看過內容才按下此按鈕。

4). 會員真名登記 :

填寫表單，驗證碼為〔大寫〕英文字 => 申請會員

強烈建議會員名稱務必要用有意義的英文名稱，切忌用隨便亂編的名稱，因為擔心VINS老師無法記得你是誰，最好使用護照名稱(將來你在系統上與外匯論壇內所呈現的名稱)，中文請務必要填寫〔真實姓名〕。未來的〔各項課程、開立發票、實體聚會與會員優惠〕都將以〔真實姓名〕為主要對象，冒用假名將會被取消會員資格並不退費，且會嚴重影響你個人權益，敬請注意。

5). 信箱驗證程序：

進入你剛才填寫的〔兩個〕信箱，去收信，並完成驗證你的〔聯絡信箱〕和〔名單信箱〕，記得兩個信箱都要完成驗證程序，如果在你的〔兩個〕信箱收件夾沒收到認證信，可以先到〔兩個〕信箱的垃圾信箱／垃圾桶內找一下，如果有找到請先設定該封信為〔非垃圾信件〕，如果沒收到信件或是填錯信箱．．．請到 http://www.atmtrigger.com/  點選右上角〔會員登入〕進入輸入帳號密碼的〔登入畫面〕，在左下方的〔會員登入〕按鈕的右下方點選〔收不到認證信? 〕後，按照程序處理即可。　
6). 信箱驗證成功 :

當你〔兩個〕信箱都驗證完成後，請等待一段時間(正常約1-3分鐘)，再到你的〔聯絡信箱〕收信，你會看到一封〔恭喜〕信件，內含登入的〔聯絡信箱〕及〔密碼〕。
7). 會員登入程序 :

進入 http://www.atmtrigger.com 點選右上方的〔會員登入〕。
8).輸入帳號密碼 : 

 輸入你在ATMtrigger的帳號〔聯絡信箱〕及登入的〔密碼〕。
9). 會員使用條款 : 

進入網頁，拉到網頁下方，點選按鈕〔我已詳細閱讀，並同意接受本服務條款內容〕．．．建議先仔細看過內容才按下按鈕。 
10). 完成會員註冊 :

建立〔密碼提示〕，請自選問題，並請記住你的〔答覆〕=> 儲存。
11). 影片試閱程序 :

左上方點選〔管理〕=> 再點下〔控制台〕=> 點選〔升級成付費會員〕．．．不用緊張，此時只是為了讓你完成試閱影片的程序，確認你的電腦可以正常觀賞教學影片，你在後面可以跳過付費的步驟。
12). 下載試閱影片 :

下一步 =>點選〔請點我下載試閱影片〕。
建議你先把試閱影片存放在你個人電腦的桌面上，如果你要放在自己所建立的目錄內，建議放在 C:\  或 D:\ 根目錄下的英文目錄名稱，建議未來盡量不要用中文的目錄名稱存放相關教學影音檔案，有些作業系統對中文目錄名稱會有一些問題，此試閱影片檔案大小為31.2Mb，播放時間約19分鐘

13). 試閱影片解壓縮 :

找到你的個人電腦找到剛剛下載的檔案名稱為〔TrialVersionTitle.rar〕=> 用RAR軟體解壓縮 => 開啟存放的檔案夾 (記得檔案夾名稱盡量不要用中文) => 點選〔TrialVersionTitle.exe〕=> 看到你的螢幕畫面中央〔Machine ID〕=> 先複製〔Machine ID〕=> 記得前後不要有空格 (Machine ID 的長度為32碼)

14).貼上機器碼 : 

回到剛才的ATMtrigger的網頁上，按下〔下一步〕=> 在Machine ID的空格內〔貼上〕你剛才複製長度為32碼的〔Machine ID〕=> 點選〔下一步〕
15). 播放密碼提示 : 

在提示語下，點選〔確定〕=> 你會看到一串紅色的字：您的影片播放密碼為 9dxx9331axxxe4xxx5。

之後，請務必記得未來在ATMtrigger網站上每一個教學影片都是對應到一個〔獨特的播放密碼〕，同一個密碼不能用在不同的教學影片上，也不能用在不同的電腦上，如果你在個人電腦播放教學影片發生忘記影片的播放密碼時，請你登入到ATMtrigger後台那個原先下載教學影片的地方，找到正確下載的〔檔案〕，其右方播放密碼下方以取得相對應的〔播放密碼〕。

16). 複製播放密碼 :

複製〔上面那一串紅色〕的〔播放密碼〕．．．記得前後不要有空格。
17). 貼上播放密碼 :

切換到你個人電腦剛才所開啟的影片 Player，將那一串〔播放密碼〕貼上Password 右方空格內，按下OK。
18). 播放試閱影片 :

點選〔Original Size〕觀看試閱影片，你會在試閱影片播放過程當中看到一個〔通關密碼〕，請你先用紙筆抄下來。　
19). 輸入通關密碼 :

影片結束後 => 關閉試閱影片 => 回到剛才ATMtrigger的網頁，按下〔下一步〕輸入〔通關密碼〕，再按下〔下一步〕。
20). 支付網賺費用 :

此時，你可選擇要不要付費，此處所指的付費是指加入〔ATMtrigger 網賺付費會員〕，如果你只是想〔單獨〕的付費報名Vins老師2013年3月17日研討會，並不是要參加〔ATMtrigger 網賺付費會員〕，請將此付款網頁關閉 => 回到到剛才網頁的左側 => 點選〔我的課程〕

21). 支付課程款項 :

你會看到在〔我的課程〕〔2013年宏觀經濟對個人投資理財的影響及操作研討會〕左邊有〔Paypal〕的付費按鈕，若沒看到〔Paypal〕的付費按鈕 => 請多整理網頁幾次，或是換個新一點的瀏覽器 => 請利用國際金流〔Paypal〕的付費按鈕進行線上支付課程費用〔美金125元〕=> 參加Vins老師的〔2013年宏觀經濟對個人投資理財的影響及操作研討會〕。

22). 下載教學影片: 

當你順利完成Vins老師〔2013年宏觀經濟對個人投資理財的影響及操作研討會〕的付費程序以後，你就可以到 http://www.atmtrigger.com 點選右上方〔會員登入〕 => 輸入〔帳號，也就是你的聯絡信箱〕與〔密碼〕登入後台 => 點選左上方〔管理〕=> 點選〔控制台〕=> 點選〔我的課程〕=> 點選〔2013年宏觀經濟對個人投資理財的影響及操作研討會〕=> 即可下載〔2012年〕的影音教學檔案 〔000007-01-2012年全球宏觀經濟面面觀Vin老師主講〕。注意！此部播放影片的密碼，即在此影片的右方。
23). 此時你已完成付費，你可以開始利用此文件的所有內容，並在1). 內容中，貼上你的〔推薦連結〕，你即可以開始大量推薦他人參加Vins老師2013年宏觀經濟對個人投資理財的影響及操作研討會〕，你推薦愈多，不僅可以使用愈長時間的〔歐巴桑日入2000美金報價系統〕，並且大會後，你也會賺愈多的現金唷！詳細情況，將會在大會時說明。
